Gyakorlas

1. Készitsen grafikus alkalmazast, melynek a projektjét AtvaltasGUI néven mentse el,
melynek segitségével romai €s arab szamok kozt tud atvaltast késziteni 1 és 10 (I és X)
kozott!

A grafikus alkalmazésban a kovetkez6 feladatokat végezze el:

a. Alakitsa ki a felhasznaloi feliiletet a kovetkezd minta szerint! Allitsa be az alkalmazas
cimsoraban megjelend ,, Atvdlté ” feliratot! A program indulasakor a jobb oldali beviteli
mez0 legyen inaktiv allapotu!

B Atvalto - O X
Rémai szam [I-X]: T Arab szam [1-10]:
Atvalt

b. Ha az atvaltas irdnyat jelzd (felsd) parancsgombra kattintunk, akkor sorban oldja meg a
kovetkezdket!
i. abeviteli mezdk tartalma torlédjék
ii. anyil iranya forduljon ellentétesen
(,,—-——->"-ro0l ,,<-—-""-ra, illetve ,,<---"-16l ,,—-—->"-ra)

i11. a beviteli mezok koziil, amelyikre a nyil a valtasa (forduldsa) utdn mutat, az legyen
inaktiv, a masik aktiv allapota

c. Az, Atvalt” parancsgombra kattintva véltsa at a beviteli mez&be beirt szamot az atvaltas

iranyanak megfelelden! Ha a bal oldali beviteli mez6ben nem I-X, illetve a jobb oldali

mezdben nem 1-10 kdzotti érték szerepel, akkor az atvaltas eredménye a ,,Hiba!” szoveg

legyen a mintdknak megfelelden! Oldja meg, hogy a rémai szamok esetében ne

szamitson, hogy azokat kis- vagy nagybetiivel irjuk a beviteli mezdbe! A rdmai szamok
értékei:

[-1,11-2,11-3,TV-4,V-5,VI-6, VI[-7, VIl - 8, 1X - 9, X - 10



Grafikus alkalmazas minta:

B Atvalto = O X B Atvalto = O X
Rémai szém [I-X]: Arab szém [1-10]: Romai szam [I-X]: Arab szém [1-10]:
v x| Hiba!
Atvalt Atvalt
1 Atvalté - O X 1 Atvalto = O X
Rémai szam [I-X]: Arab szam [1-10]: Rémai szam [I-X]: Arab szam [1-10]:
VIl 8 i Hiba! 68 |




